



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА концепция оформления



В НАШЕЙ ШКОЛЕ В ЭТОМ УЧЕБНОМ ГОДУ БЫЛИ ПРОВЕДЕНЫ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ КО ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА 2018 ГОДА.

В период с 22 по 26 октября в каждом классе проведены информационные классные часы. Формы и методы проведения подобраны в соответствии с возрастными особенностями школьников. Ребята начальной ступени обучения чаще всего принимали участие в изготовлении коллажей, отражающих суть и смысл праздника.

В информационном зале библиотеки организована выставка книг и методичек, способствующих развитию толерантного отношения обучающихся к многонациональности Российской Федерации.

Педагоги совместно с родителями и обучающимися приняли участие в муниципальном конкурсе «Кисть дружбы» из пяти представленных работ, одна работа Фиминой Анны (7 «а» класс) заняла призовое 2 место.

26 октября 2018 года в фойе школы показаны видеоролики, посвященные Дню народного единства. Ребята узнали об истории праздника, о подвиге Минина и Пожарского. Наша страна многонациональна, в России живет более 180 национальностей и у каждого свои обычаи, сказки и песни. Но у всех нас одна большая, единая Родина -Россия!

